(DE) Bedienungsanleitung Klauenschneidscheibe

Sicherheitshinweise

« verwenden Sie stets Schutzbrille, Schutzhandschuhe, Gehor-
schutz, Schutzkleidung « immer mit Original-Schutzabdeckung
arbeiten « beachten Sie zusétzlich die nationalen Sicherheits-
bestimmungen « Trennen/Schleifen von Stahl/Eisen ist nicht
erlaubt « nicht umfangsseitig Schleifen « achten Sie stets

auf eine sichere Fixierung des zu bearbeitenden Materials

« maximal zuldssige Arbeitsdrehzahlen beachten « empfohle-
nen Antriebsleistung 800 bis 1400 Watt

Max. zulassige Arbeitsdrehzahl: 12000 U/min

Montagehinweise

« fiir Gewinde M14 x 2 « (iberpriifen Sie das Werkzeug vor
jedem Arbeitsbeginn auf mégliche Risse oder Beschadigun-
gen « wenn Risse im Schneidkorper oder Tragermaterial des
Wergzeuges erkennbar sind, darf das Werkzeug auf keinen Fall
mehr verwendet werden « Werkzeugaufnahme des Gerdtes vor
Montage des Werkzeuges reinigen

Handhabung/Anwendung

« nur fir das Schneiden von Horn (Rinderklauen) empfohlen

« oszillierende Schleifbewegung ermdglicht optimale Ausnut-
zung des Schneidkdrperbelages und erhéht die Kiihlung beim
Schleifprozess « optimale Drehzahl fiir Materialbearbeitung
und Werkzeugart und Durchmesser wahlen; Empfehlung —
Winkelschleifer mit Drehzahlregelung verwenden « Einsatz-
empfehlung: Verwendung Winkelschleifer mit Nennleistung
von 800 bis 1400 Watt

« ohne Druck arbeiten - das Gewicht des Gerates genligt « vor
Bearbeitungsbeginn darauf achten, das groRere Steine/Partikel
aus dem Horn entfernt werden

Achtung: NUR FUR DEN IM UMGANG MIT DER KLAUEN-
SCHNEIDSCHEIBE GEUBTEN ANWENDER
GEEIGNET!

Vor Inbetriebnahme Schrauben mit dem mitgelieferten
Werkzeug anziehen!

Das Werkzeug ist mit hochfesten Schrauben, die nicht rostfrei
sind, ausgestattet. Wichtig beim Messerwechsel: auf Schrau-
ben einen Tropfen Ol oder Fett geben, dies bietet einen Schutz
gegen Rost und schont das Gewinde. Den Messersitz immer
mit Pressluft sauber blasen.

Umwelt, Ergonomie, Komfort

« geringes Gewicht (daher sehr einfach zu handhaben)

« Vibrationsarm (schont den Anwender und erhoht die Gerate-
lebensdauer) « geringe Schleifstaubentwicklung « keine hohe
Anpresskraft erforderlich (reduzierte Gerdtebelastung, daher
hohere Lebensdauer des Gerdtes « einfache Montage

- optimale Drehzahl

(FR) Notice d’emploi pour disque de parage d'onglons

Consignes de sécurité

- utilisez toujours des lunettes de protection, des gants de pro-
tection, des protections auditives et des vétements de protec-
tion « travaillez toujours avec le cache de protection d'origine
- respectez également les dispositions de sécurité nationales

« le sectionnement/poncage d‘acier/de fer est interdit « ne
poncez pas sur la face arriére « veillez toujours a une fixation
slre des matiéres a traiter « respectez les vitesses de rotation
de travail maximales admissibles « puissance d'entrainement
recommandée de 800 a 1400 W

Vitesse de rotation de travail maximale
admissible: 12000 t/min

Consignes de montage

« pour filetage M14 x 2 + avant chaque utilisation, vérifiez
I'outil quant a des fissures ou détériorations « si le corps de
coupe ou le support présente des fissures, I'outil ne doit étre
utilisé en aucun cas « nettoyez le logement d'outil avant le
montage de I'outil

Maniement/utilisation

- recommandé uniquement pour la coupe de la corne (onglons
de bovins) « les mouvements de pongage oscillatoires permet-
tent d'utiliser de maniére optimale le revétement du corps de
poncage et améliorent le refroidissement lors du processus de
poncage « sélectionnez la vitesse de rotation optimale pour

la matiére a traiter, le type d'outil et le diamétre ; recomman-
dation -> utilisez une ponceuse d'angle avec une régulation
de vitesse « Utilisation recommandée : utilisation d'une
ponceuse d‘angle d'une puissance nominale de 800 a 1 400 W
« travaillez sans exercer de pression, le poids de I'appareil suffit
- avant le traitement, veillez a retirer les cailloux/particules de
plus grande taille de I'onglon

Attention: CONVIENT UNIQUEMENT AUX UTILISATEURS
AYANT UNE CERTAINE EXPERIENCE AVEC LA
MANIPULATION DU DISQUE ONGLEUR!

Avant la mise en service, serrer les vis avec I'outil fourni !
L'outil est équipé de vis tres résistantes qui ne sont pas
inoxydables. Important lors du remplacement des couteaux :
mettre une goutte d'huile ou de graisse sur les vis, cela offre
une protection contre la rouille et ménage le filetage. Toujours
nettoyer le siége du couteau a I'air comprimé.

Environnement, ergonomie, confort

« faible poids (donc trés facile a manier) « vibrations faibles
(ne fatigue pas I'utilisateur et augmente la durée de vie de
I'appareil) « faible développement de poussiéres de poncage
+ la force d'appui nécessaire est faible (sollicitation réduite
de Iappareil, donc durée de service plus longue) » montage
simple  vitesse de rotation optimale

(EN) Operating instructions — Hoof cutting disk

Safety instructions

- always use safety glasses and gloves, ear protectors

and protective clothing « always work with original protective
covers « also observe your national safety provisions « cutting/
grinding steel/iron is prohibited « do not cut around the
periphery « always ensure that the materials to be worked on
are securely fixed « observe the maximum permitted working
speeds « recommended output power 800-1400 Watt

Max. permitted working revolutions: 12000 U/min

Assembly instructions

« for M14 x 2 thread  always check the tool for cracks or
damage before starting work « under no circumstances
continue to use the tool when cracks are visible in the cutting
body or the material of the tool body « clean the unit's tool
components before assembling the tool

Handling/usage

« only recommended for cutting horn (cattle hooves)« an oscil-
lating cutting motion enables optimal use of the cutting body
armature and increases cooling during the cutting process

« optimum speed for material processing, tool type and dia-
meter selection; Recommendation — use the angle grinder
with variable speed control « recommended use: use the angle
grinder at a rated output of 800-1400 Watt « do not apply
pressure when working — the weight of the unit is sufficient

« before beginning work, ensure that sizeable stones/particles
have been removed from the horn

Attention: ONLY FOR FREQUENT USERS OF THE
ABRASIVE DISC!

Tighten the screws with the supplied tool before com-
missioning!

The tool is equipped with high-strength screws that are not
rustproof. Important when changing blades: Apply a drop
of oil or grease to the screws to protect against rust and to
protect the thread. Always blow the blade seat clean with
compressed air.

Environment, ergonomics, comfort

« light weight (making it very easy to handle)

« low vibration (protects the user and increases the unit's
lifespan) « low dust levels « no heavy pressure required (redu-
ces the load on the unit, and thus increases the unit's lifespan)
« easy to assemble

« optimum speed

(IT) Istruzioni per l'uso del disco per il taglio dello
zoccolo

Indicazioni di sicurezza

« Utilizzare sempre gli occhiali protettivi, i guanti protettivi,

le protezioni per I'udito, gli indumenti protettivi « Lavorare
sempre con i rivestimenti protettivi originali « Prestare anche
attenzione alle disposizioni di sicurezza nazionali « Non &
consentito effettuare la separazione / limatura di acciaio / ferro
« Non effettuare la limatura sul lato della circonferenza

« Prestare sempre attenzione ad un fissaggio in sicurezza del
materiale da lavorare « Prestare attenzione al numero massimo
di giri consentito per la lavorazione « Potenza operativa
consigliata compresa tra 800 e 1400 Watt

Numero di giri massimo consentito per la
lavorazione: 12000 rot./min

Indicazioni per il montaggio

« per filettatura M14 x 2 « Controllare la presenza di incrinatu-
re o danni nello strumento prima di ogni iniziare ogni operazio-
ne « Se & possibile individuare eventuali incrinature nel corpo
di taglio o nel materiale del supporto dello strumento, non &
piu consentito utilizzare lo strumento in nessun caso

« Pulire la sede dello strumento dell'apparecchio prima di
procedere al montaggio dello strumento

Manipolazione / Applicazione

« consigliato solo per il taglio del corno (zoccoli di bovini)

- | movimenti di limatura oscillanti consentono lo sfruttamento
ottimale del rivestimento del corpo di taglio ed aumentano il
raffreddamento durante il processo di limatura « Selezionare

il numero di giri ottimale per la lavorazione del materiale, il
tipo di strumento e il diametro; Suggerimento —> utilizzare il
rettificatore ad angolo con regolazione del numero di giri

« Suggerimento per |'uso: impiego del rettificatore ad angolo
con una potenza nominale compresa tra 800 e 1400 Watt

« Lavorazione senza applicare pressione: ¢ sufficiente il peso
dell'apparecchio « Prima di iniziare la lavorazione, accertarsi di
aver rimosso gli eventuali sassi / particelle di grandi dimensioni
dallo zoccolo

Attenzione: SOLO PER PERSONE PRATICHE DELL'USO DEL
DISCO ABRASIVO!

Prima della messa in funzione, serrare le viti con |'uten-
sile in dotazione!

L'utensile e dotato di viti ad alta resistenza che non sono anti-
ruggine. Importante quando si sostituiscono le lame: applicare
una goccia di olio o di grasso sulle viti per proteggere dalla
ruggine e per proteggere la filettatura. Soffiare sempre la sede
della lama con aria compressa.

Ambiente, ergonomia, comfort

« Peso ridotto (quindi massima semplicita di gestione) « Vibra-
zioni ridotte (a tutela dell'utente e a favore di una maggiore
durata dell’apparecchio) « Ridotta formazione di polveri da
levigatura « Non richiesta I'applicazione di eventuali pressioni
(ridotte sollecitazioni dell'apparecchio e, di conseguenza,
maggiore durata dell'apparecchio) « Montaggio semplice

« Numero di giri ottimale

(NL) Gebruiksaanwijzing hoefbewerkingsschijf

Veiligheidsaanwijzingen

« gebruik altijd veiligheidsbril, veiligheidshandschoenen, ge-
hoorbescherming, veiligheidskleding « werkzaamheden altijd
met originele beschermkap verrichten « neem ook de nationale
veiligheidsvoorschriften in acht « doorslijpen/slijpen van staal/
ijzer is niet toegestaan « niet omtrekzijdig slijpen « let altijd op
een goede bevestiging van het te bewerken materiaal » neem
het maximum toegestane bedrijfstoerental in acht « aanbevo-
len aandrijfvermogen 800 tot 1400 watt

Max. toegestane bedrijfstoerental:
12000 omw./min

Montageaanwijzingen

= voor M14 x 2 draad « controleer het gereedschap, telkens
voor aanvang van de werkzaamheden, op scheuren of
beschadigingen « als er scheuren in het snijlichaam of het
draagmateriaal van het gereedschap zichtbaar zijn, dan mag
het gereedschap in geen geval meer gebruikt worden

- gereedschapopname van het apparaat véor de montage van
het gereedschap schoonmaken

Gebruik/toepassing

« alleen aanbevolen voor het knippen van hoorn (runderhoe-
ven) « een oscillerende slijpbeweging maakt een optimaal
gebruik van het snijlichaamoppervlak mogelijk en vergroot
de koeling tijdens het slijpproces « optimaal toerental voor
materiaalbewerking en type gereedschap en diameterkeu-
zes; Aanbeveling —> haakse slijper met regelbaar toerental
gebruiken « advies: gebruik van haakse slijper met nominaal
vermogen van 800 tot 1400 watt « tijdens werkzaamheden
geen druk uitoefenen - het gewicht van het apparaat is voldo-
ende « let erop, dat voor aanvang van de bewerking grotere
stenen/partikels uit het hoorn verwijderd worden

Let op: ALLEEN GESCHIKT VOOR DE IN HET GEBRUIK VAN
HOEFSNIJDSCHIJVEN GEOEFENDE GEBRUIKER!

Draai de schroeven vast met het meegeleverde gereed-
schap voordat u ze in gebruik neemt!

Het gereedschap is uitgerust met schroeven van hoge sterkte
die niet roestvrij zijn. Belangrijk bij het verwisselen van
messen: Breng een druppel olie of vet aan op de schroeven
om ze te beschermen tegen roest en om de schroefdraad te
beschermen. Blaas de meszitting altijd schoon met perslucht.



Milieu, ergonomie, comfort

« gering gewicht (daarom heel eenvoudig te gebruiken)

« trillingsarm (ontziet de gebruiker en verhoogt de levensduur
van het apparaat) « geringe slijpselontwikkeling « niet veel
aandrukkracht nodig (lagere belasting van het apparaat,
daardoor hogere levensduur van het apparaat) « eenvoudige
montage « optimaal toerental

(ES) Instrucciones de uso del disco para despezuiar

Advertencia de seguridad

« Utilice siempre gafas y guantes de seguridad, asi como pro-
tectores de oreja y ropa de proteccion « Trabaje siempre con
una cubierta protectora original « Ademas, tenga en cuenta las
normativas nacionales de sequridad « No se permite separar/
lijar hierro/acero « No lije los lados de la circunferencia « Com-
pruebe siempre que el material con el que trabaja esta en una
fijacion segura « Respetar las maximas revoluciones permitidas
« Potencia motriz recomendada: de 800 a 1400 vatios

Maxima velocidad de rotacion permitida:
12000 en U/min

Advertencia de montaje

« para rosca M14 x 2 « Antes de cada uso, compruebe que

la herramienta no tiene fisuras o dafios » No siga utilizando

la herramienta si hay signos reconocibles de fisuras en el
dispositivo cortador o restos de material « Limpiar las entradas
del aparato antes de montar la herramienta

Utilizacidn/manejo

« s6lo recomendado para cortar cuernos (pezufias de ganado)
« El movimiento lijador oscilatorio permite un uso éptimo del
cortador y aumenta el proceso de enfriamiento al lijar

« Velocidad de giro dptima para trabajar el material y seleccion
del tipo y el didmetro de la herramienta; Recomendacion ->
utilice una lijadora angular con regulador de velocidad

+ Recomendacion de uso: utilice una lijadora angular con

una potencia nominal de 800 a 1400 vatios « Trabajar sin
presion: el peso del aparato es suficiente « Antes de comenzar
a trabajar, asegurese de haber quitado cualquier piedra o
particula de la pezuia

Atencion: Solo para usuarios con experiencia en el
manejo del disco para la herramienta para
corte de pezuiia.

Apriete los tornillos con la herramienta suministrada
antes de la puesta en servicio.

La herramienta esta equipada con tornillos de alta resistencia
que no son inoxidables. Importante al cambiar las cuchillas:
Aplique una gota de aceite o grasa a los tornillos para
protegerlos contra la oxidacion y para proteger la rosca. Limpie
siempre el asiento de la cuchilla con aire comprimido.

Ecologia, ergonomia y comodidad

- Como pesa muy poco, su manejo es muy sencillo

« Apenas vibra, lo cual evita que el operario se resienta y
aumenta la vida util del aparato « Se crea poco polvo al lijar
« No se necesita ninguna fuerza de apriete (lo que reduce el
esfuerzo de carga del aparato haciendo que su vida Util sea
més larga) « Sencillo montaje « Velocidad de giro 6ptima

(PT) Manual de instrugdes Disco de corte de garras

Indicacdes de seguranca

« utilize sempre dculos de proteccdo, luvas de proteccao,
proteccdo auditiva, vestudrio de proteccdo - trabalhar

sempre com uma cobertura de proteccao original « observe
adicionalmente as disposicées de seguranca nacionais «

ndo é permitido cortar/lixar aco/ferro « ndo lixar na periferia

« assegure-se sempre de que existe uma fixacdo segura do ma-
terial a trabalhar « observar as rotacdes de trabalho maximas
admissiveis « poténcia de accionamento recomendada 800 até
1400 Watt

Rotacdes de trabalho maximas admissiveis:
12000 rpm

Indicacdes de montagem

« para rosca M14 x 2 « verifique a ferramenta antes de iniciar
o trabalho quanto a rasgos ou danos « se forem detectd-

veis rasgos no corpo de corte ou no material de suporte da
ferramenta, a ferramenta ndo deve ser mais utilizada, em caso
algum « limpar o alojamento da ferramenta do aparelho antes
da montagem da ferramenta

Manuseamento/aplicacao
« apenas recomendado para cortar chifres (cascos de gado)
+ 0 movimento de lixagem oscilante permite uma utilizacdo

ideal do revestimento do corpo de lixagem e aumenta o
arrefecimento do processo de lixagem « rotacdes ideais para

o tratamento do material e o tipo de ferramenta e escolha do
didmetro; Recomendacdo —> utilizar uma rebarbadora angular
com regulacdo das rotagdes + Recomendacao de utilizacdo:
utilizacdo da rebarbadora angular com uma poténcia nominal
de 800 até 1400 Watt « trabalhar sem pressao - é suficiente o
peso do aparelho « antes do inicio do trabalho, assegurar-se
de que sdo retiradas as pedras/particulas maiores

Atencdo: ADEQUADO APENAS PARA UTILIZACAO COM O
DISCO DE CORTE DE CASCOS!

Apertar os parafusos com a ferramenta fornecida antes
da colocagdao em funcionamento!

A ferramenta estd equipada com parafusos de alta resisténcia que
nao sao a prova de ferrugem. Importante aquando da substitu-
icdo das laminas: Aplique uma gota de dleo ou massa lubrificante
nos parafusos para proteger contra a ferrugem e para proteger a
rosca. Limpar sempre o assento da lamina com ar comprimido.

Meio-ambiente, ergonomia, conforto

« peso reduzido (por isso, de muito fécil utilizacdo)

« poucas vibragdes (protege o utilizador e aumenta a vida
(til do aparelho) = pouco desenvolvimento de pd de lixagem
* ndo é necessaria uma forca de pressao elevada (solicitacdo
reduzida do aparelho, por isso vida Util longa do aparelho

+ montagem fcil « rotacdes ideais

(SV) Bruksanvisning skiva for verkning av klovar

Sakerhetsforeskrifter

« anvand alltid skyddsglasdgon, skyddshandskar, horselskydd,
skyddsklader « arbeta alltid med original dammskyddet

« dessutom ska nationella sakerhetsbestammelser alltid efter-
foljas « det ar inte tillatet att anvanda skivan for att kaparslipa
stal/jarn « slipa inte med skivans omkrets « se alltid till att
materialet som ska bearbetas ar ordentligt fixerat « observera
maximalt tillatet arbetsvarvtal « rekommenderad arbetseffekt:
800 till 1400 Watt

Maximalt tillatet arbetsvarvtal: 12000 U/min

Monteringsanvisningar

« for M14 x 2 ganga - kontrollera innan varje anvandning om
verktyget uppvisar sprickor eller skador « om det gar att se
sprickor i skarkroppen eller verktygets material, far verktyget
absolut inte anvandas « rengér maskinens verktygsfaste innan
verktyget monteras

Hantering/anvandning

« rekommenderas endast for skarning av horn (nGtkreatursklo-
var) « vibrerande sliprorelser mojliggor ett optimalt nyttjande
av beldggningen pa skarkroppen och dkar kylningen under
verkningen « vélj optimalt varvtal for materialbearbetningen
och verktygstypen; Rekommendation -> anvand vinkelslip med
varvtalsreglering « anvandningsrekommendation: Anvandning
av vinkelslip med markeffekt fran 800 till 1400 Watt « arbeta
utan tryck - maskinens vikt racker « innan bearbetningen
pabdrjas, tank pa att ta bort stérre stenar/féremal fran kloven

Obs! ENDAST AVSEDD FOR PERSONER SOM HAR ERFA-
RENHET AV HANTERING AV KLOKLIPPNINGSSKIVAN.

Dra at skruvarna med det medféljande verktyget fore
idrifttagningen!

Verktyget ar utrustat med hoghallfasta skruvar som inte &r
rostfria. Viktigt vid bladbyte: Applicera en droppe olja eller
fett pa skruvarna for att skydda mot rost och for att skydda
gangan. Blas alltid rent bladets sate med tryckluft.

Miljo, ergonomi, komfort

+ 1ag vikt (innebar enkel hantering) « sma vibrationer (skonar
anvandaren och dkar maskinens livsldngd) « liten mangd slip-
damm -« krdver ingen hog anliggningskraft (minskad belastning
pa maskinen vilket 6kar maskinens livslangd) « enkel montering
« optimalt varvtal

(FI) Sorkkahiomalaikan kdyttéohje

Turvaohjeet

- kaytd aina suojalaseja, suojakasineitd, kuulosuojaimia ja
suojavaatetusta  tyoskentele aina alkuperaisten suojapeittei-
den kanssa « noudata lisaksi kansallisia turvamaarayksia « ei
sovellu terdksen/raudan leikkaamiseen/hiomiseen « ei sovellu
reunojen hiomiseen « varmista aina, etta tyostettava materiaali
on hyvin kiinnitetty « noudata sallittuja enimmaistyostokierros-
lukuja « suositeltu tyostoteho 800 — 1400 wattia

Sallittu enimmaistydstokierrosluku: 12000 rpm

Asennusohjeet

« M14 x 2 kierteelle « tarkista aina ennen téiden aloittamista,
ettei tyokalussa ole halkeamia tai vaurioita « jos tyokalun
kannatinmateriaalissa tai leikkausrungossa todetaan halkea-
mia, tyokalua ei endd missadn nimessa saa kayttaa « puhdista
tyokalupidin ennen tydkalun asennusta

Kasittely/kaytto

« suositellaan vain sarvien (karjan sorkkien) leikkaamiseen

« keinuva hiontaliike mahdollistaa leikkuurunkopaallys-

teen optimaalisen hyodyntamisen ja parantaa jadhdytysta
hiontaprosessin yhteydessa « valitse optimaalinen kierrosluku
materiaalin tyostolle ja tyokalulle; suositus —> kdyta kulmahio-
makonetta, jossa on kierrosluvun saatdominaisuus

« kayttosuositus: kulmahiomakone, jonka nimellisteho on

800 — 1400 wattia « ala kayta lisapainetta — laitteen paino on
riittava « irrota ennen tyoston aloittamista suuremmat kivet/
hiukkaset nokasta

Huomio: SOVELTUU VAIN SORKAN LEIKKUUTERAN
KAYTTOON PEREHTYNEIDEN HENKILOIDEN
KAYTETTA'VAKSI!

Kirista ruuvit mukana toimitetulla tyokalulla ennen
kayttéonottoa!

Tyékalussa on lujat ruuvit, jotka eivat ole ruostumattomia.
Tarkeaa teria vaihdettaessa: Levita ruuveihin tippa 6ljya tai
rasvaa ruosteelta suojaamiseksi ja kierteiden suojaamiseksi.
Puhalla terdn istukka aina puhtaaksi paineilmalla.

Ymparisto, ergonomia, mukavuus

« kevyt (siksi erittdin helppo kasitelld) < ei tarise (mukava ka-
yttéjalle, pidentda laitteen kayttoikad) « vahainen hiontapdlyn
muodostuminen « ei vaadi suuria puristusvoimia (kuormittaa
laitetta vain vahan ja pidentda siksi laitteen kayttoikaa)

« yksinkertainen asennus « optimaalinen kierrosluku

(DA) Betjeningsvejledning til klovskaereskive

Sikkerhedshenvisninger

- anvend altid beskyttelsesbriller, beskyttelseshandsker, hore-
vaern, beskyttelsesbeklaedning « arbejd altid med den originale
beskyttelsesafdaekning + og overhold ogsa de nationale
sikkerhedsbestemmelser « adskillelse/slibning af stal/jern er
ikke tilladt « der ma ikke slibes i periferien « serg altid for en
sikker fiksering af det materiale, der skal bearbejdes « vaer
opmaerksom pa det maksimalt tilladte arbejdsomdrejningstal

« anbefalet driftsydelse 800 til 1400 watt

maks. tilladt arbejdsomdrejningstal: 12000 omdr./min.

Monteringshenvisninger

« til M14 x 2 gevind « kontrollér vaerktejet hver gang fer arbej-
dets start for revner eller skader « hvis der kan erkendes revner
i skaerestellet eller varktojets stottemateriale, ma vaerktojet
under ingen omstaendigheder benyttes mere « veerktejsholde-
ren pa udstyret afrenses for montering af vaerktojet

Handtering/anvendelse

« anbefales kun til klipning af horn (kveeghove) « en oscilleren-
de slibebevaegelse muligger optimal udnyttelse af skaerestellets
belaegning og eger afkelingen under slibeprocessen « optimalt
omdrejningstal til materialebearbejdning og vaerktejstype samt
valg af diameter; anbefaling — vinkelsliber med regulering af
omdrejningstallet anvendes « anbefalet brug: anvendelse af
vinkelsliber med nominel ydelse fra 800 til 1400 watt « arbejd
uden tryk - udstyrets vaegt alene er nok  forud for starten pa
bearbejdningen skal man sarge for, at sterre sten/partikler
fjernes fra hornet

PAS PA: KUN EGNET TIL AT BLIVE BRUGT AF EN BRUGER,
SOM ER FORTROLIG MED OMGANGEN MED
KLOVSKARESKIVEN!

Spaend skruerne med det medfelgende vaerktej for
ibrugtagning!

Vaerktojet er udstyret med hajstyrkeskruer, som ikke er rustfri.
Vigtigt ved udskiftning af klinger: Pafor en drabe olie eller
fedt pa skruerne for at beskytte mod rust og for at beskytte
gevindet. Blees altid knivseedet rent med trykluft.

Miljg, ergonomi, komfort

« ringe vagt (derfor meget nem at handtere) « lavt vibrations-
niveau (er skanende for brugeren og eger udstyrets levetid)

« ringe afgivelse af slibestav « ingen hej pressekraft nadvendig
(reduceret belastning af udstyret og derfor laengere levetid for

udstyret) « enkel montering « optimalt omdrejningstal



(NO) Bruksanvisning klokutteskive

Sikkerhetsanvisninger

« bruk alltid vernebriller, venehansker, harselsvern, vernekleer
- arbeid alltid med original-sikkerhetsdeksel « falg i tillegg
de nasjonale sikkerhetshestemmelsene « Kapping/sliping av
stalfjern er ikke tillatt « ikke slip pd omkretsen  pass alltid pa
sikkert feste av materialet som skal bearbeides  ta hensyn

til maksimalt tillatt arbeidsturtall « anbefalt driveffekt 800 til
1400 Watt

Maks. tillatt arbeidsturtall: 12000 o/min

Rad vedrerende montering

- for M14 x 2 gjenger « kontroller verktayet hver gang fer ar-
beidets start for sprekker eller skader « nar sprekker registreres
i skjaerelegemet eller baerematerialet til verktoyet, skal ikke
verktoyet under noen omstendighet brukes lenger « Apparatets
verktayholder rengjeres for montering av verktoyet

Handtering/bruk

« anbefales kun for kutting av horn (storfehover) « oscillerende
slipebevegelser muliggjer optimal bruk av skjaerelegemebeleg-
get og gker kjalingen ved slipeprosessen « optimalt turtall for
materialbearbeiding og verktoystype og valg av tverrmdl; An-
befaling —> bruk vinkelsliper med turtallsregulering « Anbefalt
bruk: Bruk av vinkelsliper med nominell effekt pa 800 til 1400
Watt « arbeid uten trykk - vekten til apparatet er tilstrekkelig

« for man begynner bearbeidingen ma man passe pa at sterre
steiner/partikler fiernes fra hornet

Merk: BARE EGNET FOR BRUKERE SOM HAR ERFARING
MED KLOVSLIPESKIVE!

Trekk til skruene med det medfelgende verktoyet for
idriftsettelse!

Verktoyet er utstyrt med skruer med hay styrke som ikke er
rustfrie. Viktig ved bytte av kniver: Pafer en drape olje eller fett
pa skruene for & beskytte mot rust og for & beskytte gjengene.
Blas alltid knivsetet rent med trykkluft.

Milja, ergonomi, komfort

« liten vekt (derfor svaert enkel & handtere)

« Vibrasjonssvak (skaner brukeren og oker apparatets levetid)
« lite utvikling av slipestav + ingen hoy presskraft nadvendig
(reduserer apparatbelastningen, derfor lengre levetid pa
apparatet « enkel montering « optimalt turtall

(PL) Instrukcja obstugi tarczy do obcinania racic

Wskazowki bezpieczenstwa

« uzywaj zawsze okularéw ochronnych, rekawic ochronnych,
$rodkow ochrony stuchu, odziezy ochronnej « zawsze pracuj z
oryginalnym nakryciem ochronnym « dodatkowo przestrzegaj
krajowych przepisdw bezpieczenistwa « pitowanie/szlifowanie
stali/zelaza nie jest dozwolone « nie szlifowac po obwodzie

« zZwr6¢ uwage na bezpieczne zamocowanie obrabianego
materiatu « przestrzegaj maksymalnie dopuszczonej liczby
obrotéw « zalecana moc napedu 800 do 1400 W

Maks. Dopuszczalna liczba obrotow roboczych: 12000
Obr./min

Wskazowki montazowe

« dla gwintu M14 x 2 « sprawdz narzedzie przed kazdym
rozpoczeciem pracy pod wzgledem powstania peknie€ i
uszkodzen « w przypadku widocznych peknie¢ elementu
tnacego lub materiatu nosnego narzedzia, w zadnym wypadku
nie wolno dalej uzytkowac narzedzia « cze$¢ mocujaca
narzedzie urzadzenia oczysci¢ przed montazem narzedzia

Uzytkowanie/stosowanie

« zalecane tylko do ciecia rogéw (kopyt bydlecych) « oscylujacy
ruch szlifowania umozliwia optymalne wykorzystanie oktadziny
tnacej elementu tnacego i zwieksza chtodzenie w trakcie
procesu ciecia « wybierz optymalna liczbe obrotéw do obrébki
materiatu i rodzaj narzedzia i $rednice; Zalecenie —> zastosuj
szlifierke katowa z regulacja obrotéw

« zalecenie dotyczace pracy: stosowanie szlifierki katowej z
moca znamionowa od 800 do 1400 W

« pracuj bez dociskania — waga narzedzia wystarczy « przed
rozpoczeciem obrébki zwrd¢ uwage na to, zeby wieksze kamie-
nie /czastki zostaly usuniete ze zrogowaciatej czesci

Uwaga: PRZEZNACZONE JEDYNIE DLA UZYTKOWNIKA
POSIADAJACEGO PRAKTYKE W OBCHODZENIU
SIE Z TARCZA TNACA DO RACIC!

Przed uruchomieniem nalezy dokreci¢ Sruby za pomoca
dostarczonego narzedzia!

Narzedzie jest wyposazone w sruby o wysokiej wytrzymatosci,
ktére nie sa odporne na rdze. Wazne podczas wymiany ostrzy:
Natoz krople oleju lub smaru na Sruby, aby zabezpieczy¢ je
przed rdza i zabezpieczy¢ gwint. Gniazdo ostrza nalezy zawsze
czy$cic sprezonym powietrzem.

Srodowisko, ergonomia, komfort

« nieduza waga (z tego powodu tatwe w manewrowaniu)

« brak wibracji (chroni uzytkownika i zwieksza zywotno$¢
urzadzenia) « niewielkie zapylenie spowodowane szlifowaniem
* nie jest potrzebny duzy nacisk (zredukowane obciazenia
urzadzenia, dzieki czemu uzyskuje sie wieksza zywotno$c
urzadzenia - fatwy montaz « optymalna liczba obrotéw

(HU) Hasznalati utmutatoé patavago tarcsa

Biztonsagi utalasok

+ mindig hasznaljon véddszemiiveget, -keszty(it, -ruhat és
zajvédét « dolgozzon mindig az eredeti védétakardval « vegye
a nemzeti biztonsagi rendelkezéseket is figyelembe « acélivas
vagasalcsiszolasa tilos « korkdszorilés tilos « tigyeljen mindig
a megdolgozand6 anyag biztonsagos rogzitésére « a maximal-
isan megengedett iizemi fordulatszamot vegye figyelembe

« ajanlott meghajtéerd 800 - 1400 Watt

Max. megengedett izemi fordulatszam:
12000 fordulat/perc

Szerelési utalasok

« M14 x 2 menethez  vizsgélja a szerszamot minden mun-
kakezdés el6tt repedésekre vagy karosodasokra felil « ha a
vagotesten vagy a hordozdanyagon repedések lathatdak, akkor
a szerszamot semmilyen esetben sem szabad tobbé hasznalni

* A késziilék szerszamfelvételét a szerszam felszerelése el6tt
meg kell tisztitani

Kezelés/hasznalat

« csak szarv (szarvasmarha paték) vagasahoz ajanlott « oscil-
1416 csiszolémozgas teszi a vagotest burkolatanak optimalis
kihasznalasat lehetévé és megnoveli a csiszolasi folyamat
soran a h(ités mértékét « vélassza ki az optimalis fordulatsza-
mot, szerszamot és 4tmérét a munkaanyag megmunkalasahoz;
Ajanlott —> fordulatszam szabdlyzds sarokesiszold hasznalata
» Felhasznalasi ajanlat: sarokcsiszold hasznalata 800 - 1400
Watt névleges teljesitménnyel « dolgozzon nyomas nélkiil - a
késziilék sulya elegend6 « tigyeljen a megmunkalas megkezdé-
se el6tt arra, hogy nagyobb kdvek/részek el legyenek a patabdl
tavolitva

Figyelem: CSAK OLYAN SZEMELYEK ALKALMAZHATJAK,
AKIK GYAKORLOTTAK KOROMVAGO TARCSA
HASZNALATABAN!

Uzembe helyezés elétt a mellékelt szerszammal hazza
meg a csavarokat!

A szerszam nagy szilardsagu csavarokkal van felszerelve,
amelyek nem rozsdamentesek. Fontos a pengék cseréjekor:

A rozsdasodas elleni védelem és a menet védelme érdekében
vigyen fel egy csepp olajat vagy zsirt a csavarokra. Mindig fujja
tisztara sdritett levegdvel a penge Uilését.

Koérnyezet, ergonomia, kényelem

« alacsony suly (ezért nagyon kénnyd kezelés)

« alacsony rezgésszam (kiméli a hasznalot és megnoveli a kés-
zillék élettartamat) « alacsony csiszolasi porképzddés « nincs
sziikség nagy nyomderdre (csokkentett terhelés a késziiléken,
ezért magasabb élettartam) « egyszerd szerelés « optimalis
fordulatszam

(SK) Navod na poutzitie kotiica na orezavanie paznechtov

Bezpecnostné pokyny

« vzdy pouzivajte ochranné okuliare, ochranné rukavice,
ochranu sluchu, ochranny odev « vZdy pracujte s origindlnym
ochrannym krytom « okrem toho dodrZujte platné narodné
predpisy o bezpecnosti a ochrane zdravia pri praci « nie je
dovolené oddelovanie/rezanie ocele/zeleza « nebruste na stra-
ne obvodu « vZdy dbajte na bezpecné upevnenie briseného
materidlu « dodrZujte maximalne dovolené pracovné otacky

« odpordcany prikon pohonu 800 W az 1400 W

Max. dovolené pracovné otacky: 12000 ot/min

Pokyny na montaz

* pre zavit M14 x 2 « pred kazdym zaciatkom prace skontro-
lujte nastroj, ¢i sa v iom nenachddzaju trhliny alebo nie je
poskodeny inym sposobom « ak sa na rezacom nastroji alebo

nosnom materiali nastroja nachadzaju trhliny, nastroj nesmiete
v Ziadnom pripade pouzivat « pred montdZou nastroja ocistite
upinaciu Cast naradia

Manipulacia/pouzivanie

- odporuca sa len na rezanie rohoviny (kopyt dobytka)

« oscilujuci pohyb pri bruseni umoziiuje optimalne vyuZzitie
vrstvy rezacieho telesa a zvy3uje chladenie pocas brisenia

« zvolte optimélne otacky pre opracovavanie materialu, druh
a priemer nastroja; Odporucanie —> pouZivajte uhlovd brisku
s regulaciou otacok « Odportcanie pre pouzivanie: pouZivajte
uhlovt brusku s menovitym prikonom 800 W az 1400 W

« pracujte bez pritlaku - postacuje hmotnost naradia « pred
zaCiatkom prace dbajte na to, aby ste z rohoviny odstranili
kamene/castice

Pozor: VHODNY LEN PRE POUZIVATELOV
OBOZNAMENYCH S POUZiVANiIM KOTUCA NA
OREZAVANIE KOPYT!

Pred uvedenim do prevadzky utiahnite skrutky dodanym
nastrojom!

Nastroj je vybaveny vysokopevnostnymi skrutkami, ktoré nie
st odolné voci korézii. DoleZité pri vymene nozov: Na skrutky
naneste kvapku oleja alebo maziva na ochranu proti kordzii

a na ochranu zavitu. Sedlo cepele vzdy vyfikajte stlacenym
vzduchom.

Zivotné prostredie, ergondmia, komfort

« minimalna hmotnost (preto jednoducha manipuldcia)

- malé vibracie (chrani pouzivatela a zvy3uje Zivotnost ndradia)
« minimalna prasnost pri bruseni « staci len maly pritlak

« jednoduchd montéz » optimalne otacky

(CS) Navod k obsluze fezného kotouce na paznehty

Bezpecnostni pokyny

« VZdy pouZzivejte ochranné bryle, ochranné rukavice, chranice
usi a ochranny odév « Vzdy pracujte s originalni ochrannym
krytem « DodrZujte navic bezpe¢nostni predpisy platné ve vasi
zemi « Oddélovani/brouseni oceli/Zeleza neni povoleno

« Nebruste po obvodu « VZzdy dejte pozor na bezpecné
upevnéni zpracovavaného materidlu « DodrZujte maximalné
pfipustné pracovni otacky « Doporuceny hnaci vykon 800 az
1400 Watt

Max. pripustné pracovni otacky: 12000 otacky/min

Pokyny k montazi

« dla gwintu M14 x 2 « Pfed zahdjenim prace ndstroj vzdy
zkontrolujte, zda neni popraskany nebo poskozeny < Jsou-li

v fezacim télese nebo materidlu drzaku nastroje viditelné trhli-
ny, nesmi se nastroj v zadném pripadé pouzivat « Mechanismus
k upevnéni nastroje na pfistroj pfed montazi nastroje vycistéte.

Manipulace/pouziti

- doporucuje se pouze pro fezani rohoviny (kopyt skotu)

« Diky kmitavému brusivému pohybu je mozné optimalni
vyuZiti obloZeni fezaciho télesa a zvy3uje se chlazeni pfi
brouseni « Zvolte optimalni pocet otacek pro opracovani
materidlu, druh nastroj a primér. Doporuceni —> pouzijte
Ghlovou brusku s regulaci otacek « Doporucené pouZiti: pouZiti
Ghlové brusky s jmenovitym vykonem od 800 do 1400 W « Pfi
praci netlacte — hmotnost pfistroje staci « Pfed zahajenim praci
dejte pozor, aby z rohu byly odstranény vétsi kameny/¢astice

Upozornéni: VHODNE POUZE PRO UZIVATELE VYSKO-
LENEHO V ZACHAZENI SE STROUHACIM
KOTOUCEM NA PAZNEHTY!

Pred uvedenim do provozu utahnéte Srouby dodanym
nastrojem!

Nastroj je vybaven vysokopevnostnimi Srouby, které nejsou
odolné proti korozi. Diilezité pfi vyméné nozli: Na Srouby
naneste kapku oleje nebo maziva, abyste je chranili pred korozi
a chranili zavit. Sedlo cepele vzdy vyfoukejte Cistym stlacenym
vzduchem.

Zivotni prostiedi, ergonomie, komfort

« Nepatrna hmotnost (proto je velmi snadna manipulace)

« Bez vibraci (3etfi uZivatele a zvy3uje Zivotnost pfistroje)

« Vznik nepatrného mnoZstvi brusného prachu « Neni nutna
velka pfitlacna sila (nizsi zatiZeni pfistroje, protoze mé delsi
Zivotnost) « Jednoduchd montdz « Optimaini pocet otacek



(SL) Navodila za uporabo plosce za brusenje parkljev

Varnostna navodila

« vedno uporabljajte zas¢itna ocala, zas¢itne rokavice, zas¢ito
sluha, zas¢itna oblacila « vedno uporabljajte originalen zadcitni
pokrov « poleg tega upostevajte tudi varnostne predpise, ki
veljajo v vasi drzavi « rezanje/brusenje jekla/Zeleza ni dovoljeno
« ne brusite po obodu « pazite na varno pricvrstitev materiala za
obdelavo « upostevajte najvisje dovoljeno delovno Stevilo vrtlja-
jev « priporocena delovna zmogljivost: od 800 do 1400 Watt

Najvisje dovoljeno delovno Stevilo vrtljajev: 12000 U/min

Navodila za namestitev

« za navoj M14 x 2 « pred zaCetkom dela vsakic preverite, da
na orodju ni razpok ali poskodb « e opazite razpoke v rezalni
enoti ali nosilnem materialu, orodja nikakor ni dovoljeno
uporabiti « pred namestitvijo orodja ocistite drZalo orodja na
napravi

Ravnanje/uporaba

« priporocljivo le za rezanje rogov (govejih kopit) « oscilirajoce
premikanje pri brusenju omogoca optimalen izkoristek obloge
rezalne enote in poveca hlajenje med postopkom brusenja

« izberite optimalno Stevilo vrtljajev za obdelavo materiala in
vrsto orodja ter premer; Priporo¢amo —> uporabite kotni bru-
silnik z moznostjo uravnavanja Stevila vrtljajev « priporocena
uporaba: uporabite kotni brusilnik z nazivno mo¢jo od 800 do
1400 W » med delom ne pritiskajte — teza orodja zadostuje

« pred zacetkom obdelave pazite, da iz roZevine odstranite
vecje kamne/delce

Pozor: PRIMERNO LE ZA UPORABNIKA, KI JE USPOSO-
BLJEN ZA ROKOVANJE S KOLUTOM ZA REZANJE
PARKLJEV!

Pred zacetkom obratovanja privijte vijake s priloZzenim
orodjem!

Orodje je opremljeno z vijaki visoke trdnosti, ki niso odporni
proti rjavenju. Pomembno pri menjavi rezil: na vijake nanesite
kapljico olja ali masti za za€ito pred rjo in zascito navoja.

S stisnjenim zrakom vedno ocistite sede? rezila.

Okolje, ergonomija, udobje

« majhna teza (zato je uporaba preprosta) * malo vibracij
(varuje uporabnika in podaljsa Zivljenjsko dobo naprave)

« minimalna koli¢ina brusnega prahu « mocno pritiskanje ni
potrebno (zmanjSana obremenitev naprave, kar podaljsa njeno
Zivljenjsko dobo) « preprosta namestitev « optimalno Stevilo
vrtljajev

(HR) Upute za rukovanje za reznu plocu sa zupcima

Sigurnosne napomene

« obavezno koristite zastitne naocale, zastitne rukavice, slu$nu
zastitu i zastitnu odjecu « uvijek radite sa originalnim zastitnim
pokrovom - dodatno obratite paZnju na nacionalne sigurnosne
odredbe - rezanje/brudenje Celika/zeljeza nije dopusteno

« ne vrsite okolno brusenje « uvijek obratite paznju na sigurno
fiksiranje materijala koji obradujete « obratite paznju na mak-

simalne dopustene vrijednosti brojeva okretaja u radu

« preporucena pogonska snaga 800 do 1400 W

Maks. dopustena vrijednost broja okretaja u radu:
12000 o/min

Napomene za montazu

+ za navoj M14 x 2 - prije pocetka radova svaki puta provje-
rite, da li na alatu postoje pukotine ili ostecenja « ako postoje
vidljive pukotine u materijalu za obradu ili u nosacu alata,
onda alat ni u kom slucaju vise ne smije biti koristen

« Prihvatnik alata na uredaju prije montazZe alata ocistite

Rukovanje/primjena

« preporucuje se samo za rezanje rogova (kopita goveda)

« oscilirajuci pokreti brusenja omogucavaju optimalno
koristenje obloge reznog alata i hladenje prilikom procesa
brudenja « odaberite optimalan broj okretaja za obradu
materijala, vrstu alata i promjer; Preporuka —> koristite kutnu
brusilicu sa regulacijom broja okretaja « Preporuka za uporabu:
Koristenje kutne brusilice nominalne snage od 800 do 1400 W
- radite bez pritiskanja - teZina uredaja je dovoljna

« prije poCetka obrade obratite paZnju na to, da vece kamenje/
vece Cestice budu odstranjene iz roga

Pozor: PRIKLADNO SAMO ZA KORISNIKA, KOJI JE OSPO-
SOBLJEN ZA RUKOVANJE S PLOCOM ZA REZANJE
PAPAKA!

Prije pustanja u rad pritegnite vijke isporucenim alatom!
Alat je opremljen vijcima visoke Cvrstoce koji nisu otporni na
hrdu. Vazno pri zamjeni ostrice: stavite kap ulja ili masti na
vijke, to pruza zastitu od hrde i titi navoj. Sjedalo noZa uvijek
ispuhajte komprimiranim zrakom.

Okolis, ergonomija, komfor

« mala teZina (stoga vrlo jednostavno rukovanje)

« Reducirane vibracije (titi korisnika i povecava radni vijek
uredaja) + mala koli¢ina brusne prasine « nije potrebna velika
snaga pritiskanja (reducirano opterecenje uredaja, stoga duzi
radni vijek uredaja) « jednostavna montaza « optimalan broj
okretaja

(RU) PykoBOACTBO MO 3KCMTyaTaLuu aucka ans obpesku
KOMbIT

YKa3aHus no 6e3onacHoCTH

+ B 00A3aTeNbHOM NOPAZKE UCNONb3YITE 3aLLUTHBIE 04K,
pyKaBuLibl, HAYLLIHKN 1 Cnelofiexay « paboTaiite ToNbKo
C OPUTMHANBbHBIM 33LLUTHBIM KOXYXOM * [OMONHUTENIbHO
cobntofaitte feiicTBytoLME B CTPaHe UCNONb30BaHMA
YCTPOIACTBA NpaBuia TexHUKI 6e3onacHocTh « peskal
wnndosaxme cTanu/xenesa 3anpeLleHbl « WwanhosaHue
N0 OKPYXHOCTM HeAONYCTUMO * CeANUTE 33 HaAEXHbIM
KpenneHuem 06pabaTbiBaemMoro Matepuana  He npesblLUaiTe
MaKCUMasbHO JONYCTUMON paboyeit YacToTbl BpalLeHusa

* pekoMeHfyemas MOLHOCTb npuBoaa 800-1400 Bt

Makc. gonyctumas paboyas YacToTa BpaLleHus:
12000 06/MuH

YKa3aHusa no MOHTaXxy

* AN pe3bbbl M14 x 2 « nepef KaxabIM 3anyckom
0CMaTpuBailTe MHCTPYMEHT Ha NpeaMeT TPeLLiH 1
noBpex/aeHuin « Npi 06HAPYXeHNN TPELLNH PexyLLel roN0BKK
WA KpenmeHna MHCTPyMeHTa lanbHenLwan sKnyatauus
WHCTPYMEHTa KaTeropuyeckin 3anpetieHa « nepej MOHTaxoM
WHCTPYMEHTa 04NCTUTE 3aXN1M YCTPOWCTBa

Wcnonb3oBaHne/npumeHexHmne

* PeKOMEHLYETCA TONbKO ANA Pe3Kn poroB (KOMbIT KpynHOro
poratoro ckota) « konebatesibHble WANYIOLLME ABUKEHNA
obecneyuBaloT Hanbosee onTMManbHoe NCMob30BaHNe BCeit
MOBEPXHOCTIN PEXYLLEA TONIOBKIA 11 CNOCOBCTBYIOT OXNaXAEHNIO
B npoLiecce 06paboTkn « nogbupaiTe oNTUMANbHYK CKOPOCTb
06paboTKy Matepuana, TN MHCTPYMeHTa 1 ero Anamerp;
pekoMeHAaLMA —> NCNonb3yiiTe Yr0Bylo WANDOBANbHYO
MaLLVMHY C perynaTopoM CKOpOCTI BpaLLieHna « pekoMeHaaLns
M0 NCNOMb30BaHMIO: MPUMEHANTE Yr0BYIO WANDOBaNbHYIO
MaLUMHY HOMUHabHON MOLLHOCTbI0 800 - 1400 BT

* u3beraiTe NpUMeHEHNA CUibl — BeCa YCTPOMCTBA
[0CTaTOYHO * Nepef, HaYanom 06paboTki yaanuTe u3
KOMbITHOTO pora 6onblune KaMHU/NOCTOPOHHIE BKITIOYEHUS

Buumanue: MOAXOAMUT TOJIbKO ANA NONb30BATENEN,
VMEIOLLMX JOCTATOYHBIN OMbIT
OBPALLEEHNA C ANCKOM 411 OBPE3KKN
KOMbIT!

Nepepn BBOJOM B 3KCMyaTaLWIO 3aTAHUTE BUHTbI

C MOMOLLbIO NPUIaraeMoro MHCTpyMeHTa!

VHCTPYMEHT OCHaLLieH BbICOKOMPO4HbIMYU BUHTaMU, KOTOpble
He 3alLLMLLEHbI OT PXaBUHbI. BaXHO Npy 3ameHe ne3Buii:
HaHecuTe Ha BUHTbI Kanlio Maca Unn CMasku Ans 3alluTbl
OT PXaByuHbl 1 pe3bbbl. Bceraa npoaysaiiTe rHesno Hoxa
CXaTbIM BO3JyXOM.

OkpyxatoLas cpefia, 3proHommka, komeopt

* HebONbLLION BEC (3HAYMTENbHO YNpoLLaeT obpaLLeHme)

* He3HauuTesbHble BUOPALLM (MUHUMaNbHOE BO3AeACTBIE
Ha nosib30BaTeNs 1 yBenndeHme cpoka cyxoot)

* He3HauuTesbHOe 06pa3oBaHme WANGOBANLHON MblN

* He TpebyeT npuMeHeHs Cunbl (MeHbLUas Harpyska Ha
MHCTPYMEHT, YTO YBENMYMBAET CPOK €ro CyxObl) * NpocToi
MOHTaX * OMTUMaNbHAsA CKOPOCTb BpaLLeHUs!

(TR) Tirnakli kesme diski kullanim kilavuzu

Giivenlik uyarilan

« daima koruyucu gozliik, koruyucu eldiven, koruyucu kulaklik,
koruyucu giysi kullanin « Daima orijinal koruyucu kapak

ile caligin « ayrica ulusal emniyet yonetmeliklerini dikkate

alin « celigi/demiri ayirmak/taslamak yasaktir « cevresinden
taslamayin « islenecek olan materyalin emniyetli sabitlenme-
sini daima dikkate alin « maksimum izin verilen calisma devir
sayisini dikkate alin « tavsiye edilen tahrik giicti 800 ila

1400 Watt

Maks. izin verilen calisma devir sayisi: 12000 d/dak

Montaj uyarilar

» M14 x 2 dis icin « aleti her calisma baslangicindan dnce
yarik ya da hasar yontinden kontrol edin « eger aletin kesme
gdvdesinde ya da tasiyici malzemesinde yariklar mevcutsa,
alet kesinlikle kullanilmamalidir « cihazin alet yuvasini aletin
montajindan dnce temizleyin

Kullanim

« sadece boynuz (si§ir toynaklari) kesmek icin onerilir

« salinimli taslama hareketi kesme gdvdesi tabakasinin opti-
mum kullanimini ve taslama siirecinde sogumay! saglar

- materyal islemesine ve alet tiiriine yonelik optimum devir
saylsi ve ¢ap secimi; oneri —> devir sayisi ayarli acili taglayici
kullanin « kullanim 6nerileri: 800 ila 1400 Watt nominal glice
sahip aci taslayici kullaniimalidir = bastirma calismalari olma-
dan - cihazin kendi agirligi yeterlidir « islemeye baslamadan
once biyik taslar/partikiller flang kismindan temizlenmelidir

Dikkat: SADECE TIRNAKLI KESME DiSKi KULLANIMI
KONUSUNDA DENEYIMLI OLAN KULLANICILAR iCiN
UYGUNDUR!

Devreye almadan dnce vidalan birlikte verilen aletle
sikin!

Alet, paslanmaya karsi dayanikli olmayan yiiksek mukave-
metli vidalarla donatilmistir. Bicaklari degistirirken dnemli:
Paslanmaya karsi korumak ve disi korumak icin vidalara bir
damla yag veya gres siriin. Bicak yuvasini daima basingli hava
ile temizleyiniz.

Cevre, ergonomi, konfor

« distk agurlik (boylece kullanimi da ok kolay) « titresimsiz
(kullaniciyr korur ve cihaz 6mrin uzatir) « distik taglama
tozu olusumu  yiksek baski giicii gerektirmez (dusik cihaz
ylklemesi, boylece daha uzun cihaz émrii « kolay montaj

- optimal devir sayisi
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